

# 东风日产与您一同关注时政

## 铭言公司 29 个菜市场 39 位党员挂牌经营—— 市民买菜爱找“党员示范”牌

走进徐汇区长桥菜市场，一个卖蔬菜的摊位上方悬挂着一块红底黄字的铭牌：“共产党员示范岗”。这个摊位前的客人总是特别多，摊主许成勇的笑容也尤其温暖。在上海铭言企业管理有限公司下属的 29 个市场，这样的牌子挂了 39 块——所有 39 位党员经营户都亮牌亮身份。党员经营户说：“我们不能给这块红牌子抹黑，时时给自己提个醒：要诚信经营、规范经营。”

### 亮牌经营有奖有罚

在铭言公司，有两个“第一”很让党员们骄傲：2007 年 4 月成立了全市首家“菜市场党支部”，之后又首创菜市场党员经营户“亮牌”。短短 5 年里，公司从最初的 13 名党员发展到现在的 69 名党员，党支部迅速成长。由于行业的特殊性，在这个党支部里，60% 的党员是分散在菜市场中的经营户。因此，每当公司下属的新菜市场开张，党支部的第一个任务就是寻找其中的党员。刚开始为鼓励党员亮明身份，支部给了点“小奖励”：挂牌党员少收租金。公司管理层明白，党员经营户肯走出这小小的“一步”，就是大大的“进步”；红牌子挂在头顶，“便民、利民、惠民”的服务理念也要驻进心里。

亮牌的经营户很快尝到了“甜头”，一个显而易见的区别就是：生意总比别的摊位好一些。因为消费者信这块牌子。有奖有罚，公司对违规经营户有权摘牌处罚。钦北菜场曾经有个党员经营户为琐事与相邻摊主大吵一顿，依照相关规定，公司摘了他的牌。两个月后，被摘牌的党员跑

到公司要求恢复“待遇”，他说：“摘了牌子不光生意受影响，面子上也挂不住啊。”对自我身份的认同，反过来让这些党员经营户有了更多的自律。现在新开一家市场，都是党员主动要求亮牌经营。

### 举手之劳做在前面

吉祥市场卖猪肉的骆登高，市场里没人认识他。有次市场公用的微波炉坏了，经营户吃饭成了问题，市场管理员让每个经营户出点钱，可还是不够，管理员找到党员骆登高。老骆表示，缺额部分他来出。其实，不少人都知道，老骆的家离市场很近，平日基本用不到微波炉。

家住松风花园的一位老人住在 6 楼，腿脚不好，每回老骆看到老人来买菜，都会放下生意送她回家。这位党员还常免费为消费者斩火腿、斩羊肉。一次，长桥四村的高先生把装有巨款的钱包遗忘在他的摊位上，老骆如数奉还，还拒绝了 500 元感谢费。

去年菜价高企时政府提出平抑物价，公司为经营蔬菜、蛋类的经营户减租，以补贴他们的损失。虽然肉类没有被列入减租范围，但是老骆主动参与，每天推出特价品种保本销售。他说得很实在：“这个市场里，我是党员，我也要让别人看出来我们是党员，发挥党员的作用，举手之劳的事情我们要做在别人前面。”

### 一季一访聚拢人心

来自五湖四海，文化层次普遍不高，菜市场这个行业决定了经营户有点“散”。那

为何在铭言公司的市场里，像骆登高这样的党员经营户却凝聚了一股劲？铭言公司总经理、党支部书记高铭言告诉记者，公司对在册党员与流动党员一视同仁，发挥流动党员的先锋模范作用，加强党支部的凝聚力。公司党支部向每位流动党员发放联系册，每季度到他们家中走访一次，了解思想、工作和生活；逢“七一”，党支部上门慰问；到了年底，对流动党员民主评议，对评议最好的流动党员给予奖励。原吉祥菜场的流动党员经营户老崔夫妇原来是做蔬菜生意的，劳动强度大又时间长。后来妻子生病了，家中急需用钱。高铭言听说后，主动找到他，建议他“转行”经营禽蛋类产品，同时将他调到交通相对方便的延庆路菜场。

铭言公司有一条明文规定：党员和业主生病住院，党支部书记一定要上门探望；治疗发生困难，公司给予资助。有一位党员经营户住院开刀，党支部书记在不知病床号的情况下，从医院的 12 楼找到 9 楼都没有找到病人，最后在医院老大楼的 4 楼才探望到这位病人。“因为只有让业主感受到温暖，他们才会平时的工作中让更多的百姓感受到温暖。”这些雪中送炭让流动党员们有了归属感：在异乡也有一个温馨的“家”。“菜市场是一个直接面对社会的窗口，党支部的辐射作用使得‘深埋’在市场的经营户党员成了服务百姓、奉献社会的载体，也带动了其他业主的合法经营。”高铭言说，“我们努力做到党建工作与企业的发展、社会建设紧密结合，这也是公司全体党员对社会的承诺。” 本报记者 袁玮

俞正声到崇明调研要求坚持统筹城乡发展

## 吸引优秀人才扎根农村地区

本报讯 市委书记俞正声昨天前往崇明县调研，察看农村社区居委会、社区卫生服务中心、乡小学等。俞正声指出，要坚持统筹城乡发展，进一步采取措施，完善政策，吸引优秀人才扎根农村地区，为村民提供良好的社区卫生服务和基础教育服务，提高农村地区公共服务水平。

昨天上午，俞正声和市委常委尹弘首先来到崇明县新海镇红星居委会，了解社区建设情况。活动室里，俞正声与老人们围坐在一起聊家常，关切地询问老人看病方便不方便，到县城、市区有没有直达公交车等，并祝老人们身体健康。

随后，市领导来到新村乡。走进乡社区卫生服务中心，俞正声向预诊处的医生了解就医流程，向中心负责人了解财政投入、医疗设备更新、病人就诊量、医务人员流动等情况，并察看护理病区。年轻的全科医生张静妮大学毕业、在中山医院接受三年规范化全科医师培养后，去年来到新村社区卫生服务中心工作。俞正声与张静妮亲切交谈，鼓励她扎根农村，不断提高医疗水平，服务好周边群众。俞正声对服务中心医务人员说，这里比较偏远，农民们头痛脑热看病就拜托大家了。

新村学校是崇明最西北的农村小学，现有 8 个班级、188 名学生。中午时分，学生们已吃过午餐。俞正声走进食堂，了解午饭菜谱。教室里，孩子们正在自学，市领导蹲下身子与孩子们聊天。市领导感谢教职员工为孩子们付出，希望大家继续努力，让每一位学生健康快乐成长。

市领导还来到中新农业泰生示范农场和东滩鸟类国家级自然保护区了解情况。

D50

## 载你我梦想，启全新生活

### 启辰 来自东风日产 启辰 D50 耀世启程



心动价：6.78 - 8.38 万元

7大实力 品质典范

1839mm 有效室内车长

596mm 后排腿部空间

HR16DE 高效节能发动机

6.4 升/百公里 最低油耗

安全标准 领先标准

东风日产 共创服务

日产全球标杆工厂 共轭生产

配备博世 第九代 ABS 系统

3年/10万公里 质量保障



扫描二维码 开启启辰之旅

\*「全球标杆工厂」为雷诺-日产体系内同级最佳级别，不与其他厂商作对比。

东风日产

是时候，开创一场变革，以实力引领一个时代，以品质承载你我梦想！启辰D50，东风日产旗下启辰品牌的首款力作。以领先同级的宽适空间、源自日产的高效动力和全球标杆工厂的品质标准，让每一个人都能尊享愉悦的高品质汽车生活。

“启辰·启程一起去伦敦”5月3日起火热启动！全国各专营店邀您在线参与，圆梦伦敦！更多活动信息请洽各专营店或登录www.venucia.com

阅世界·悦中国



东风日产启辰上海松江

上海市松江区沪松路508号

021-67842900

400 830 8899  
800 830 8899

东风日产乘用车公司  
地址：广州增城新塘东风日产乘用车公司  
网址：www.datsun.com.cn